



В Андроповском районе механик предстанет перед судом за нарушение правил техники безопасности, повлекшем по неосторожности смерть рабочего



Кочубеевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении механика Андроповского филиала ГУП СК «Александровское ДРСУ», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение требований правил охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, 23 ноября 2016 года обвиняемый не обеспечил безопасную организацию погрузочно-разгрузочных работ во время уборки территории предприятия и допустил разгрузку рабочими тяжёлых запасных частей без применения соответствующего грузоподъёмного оборудования. В результате тракторист предприятия, который попытался



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

выгрузить редуктор массой более 100 килограммов, сталкивая его из кузова грузового автомобиля, зацепился за него одеждой и упал на асфальт, получив при падении телесные повреждения, от которых через несколько дней скончался в больнице.

В ходе предварительного следствия допрошены свидетели, произведены выемки и осмотры документации, проведена медицинская судебная экспертиза, выполнены иные следственные действия, направленные на закрепление имеющихся доказательств. В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Мая 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1225516>